Kék Ritmikus Vihar Ev — a telepatia els® nagy ciklusa (2013 — 2065)

Kin 76 — Sarga Spektralis Harcos (Szaturnusz — SP) — 3.2 2024.09.21.

N.S. 1.37.3.2 — Az Uj Sziriuszi Ciklus szerinti szamolas datuma
55. Sziriuszi kromatika 4. tagja (Egenjaro, Varazslo, Sas, Harcos, Fold) — ,Megassa az alagutakat az
éberség egyidejliségéhez.”

Krono psi: Kin 43 — Kék Onallo Ejszaka kapcsolati haloja
Meghatarozok, hogy almodjak .
Megszabva az intuiciot
Lepecsételem a bdség bevitelét . . %

A forma 6nall6 tonusaval [‘;;{

Engem az dngerjesztés ereje vezet utamon.
Galaktikus aktivalo kapu vagyok... Iépj be rajtam.

Napi Kapcsolati Harmonia: Napi plazma: Napi 6 Futhark Napi UR-rtna
szimbolum hal6 6 Seli rana Uruz Kk6d
% [ ——— ] 415 T4
L] [
[——]
—_— [ ]

mantra: Feloldok, hogy kérdezzek
Szabadd4 téve a batorsagot
Lepecsételem az intelligencia kimenetét
Az elengedés spektralis tonusaval
Engem énmagam megkett6zo6tt ereje vezet utamon.

Telektonon: 1. GAP torony
Rinri tanitas: -

Ma a Kék Ritmikus Vihar Ev Elektromos Szarvas Holdjanak 2. napja van — 3. Vinal (Zip): ,... hogy
magaba olvassza a vilagegyetemet,...”

Elektromos Szarvas Hold: ,Hogyan szolgalhatok a legjobban?”

A Hold (hénap) 1. hete: voros, analdg hét — ,elinditja a latast”

A hét 2. napja: okkult téltet, rejtett kincs

Vezér (kardinalis) csalad, 12. kromatika 3. tagja (Varazslé, Sas, Harcos, Foéld, Tukdr) — ,Megalapozza a
teremtést a rend id6tlenségéhez.”

19. harmdnia 4. tagja, a harménia kodon szama: 6 (id6, sziv)

bal csipd, bal lab masodik ujj

Eszaknyugat-Afrika, Spanyolorszag, Atlanti Ocean egy része

1. kocka: jobbra, napi UR-runa kéd (genetikai memaria rendezése)
2. kocka: lent, piros (telepatikus rend beallitasa):

Seli: arad, gyokér csakra, a fény ereje — ,Az anyam az abszolut szféra. Latom a fényt.”
3. kocka: lent (bio-pszichikai rend bedllitasa):

Napi 6 Futhark rina — Uruz: a megmintazé/formazoé erd

idékod AME: 118

pszi genetikai térkod AME: 230
szinkronizacios kéd AME: 312
napi pecsét AME: 279



heptad kapu AME: 291 — harmonikus UR-rina: 88
u
napi fé6 kddok: TFI: 828 — AME: 387 — Kin megfeleld: 48 (Szolaris Csillag) ‘=]
L2
heti 6sszesitett TFI: 1983 — AME: 219 — Kin megfeleld: 163 (Rezonans Ejszaka) .

napi hangténus (216-os érzékpulzar) AME: 171 — Kin megfelelé: 36 (Planetaris Harcos) %

heptad dsvény AME: 162 — Kin megfelelé: 83 (Felhangos Ejszaka) .
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Ma kénnyen megbanthatunk mésokat, mert tllsdgosan elégedetlenek lehetlink és ennek hangot is
adunk. Gondoljuk végig mielétt kimondanank amit szeretnénk és legalabb ,csomagoljuk” be jobban, de
az még tokéletesebb megoldas lenne, ha azt gondolnank elébb végig, hogy érdemes-e azért a par
apréséagert szot emelni? Aranyban van-e az a néhany negativ dolog a pozitivakkal szemben? Nekiink
hogyan esne ez forditott esetben?

In Lak’ech!
Sarga Planetéaris Csillag (Kin 88)



